



КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации:

г. Санкт-Петербург

Город (населенный пункт):

г. Санкт-Петербург

Полное название образовательной организации:

ГБОУ СОШ №318 с углублённым изучением итальянского языка

Участник конкурса:

Денисов

Артём

Александрович

Класс, курс обучения участника:

5-А

Тема сочинения:

Помощник танкистов

Жанр сочинения:

Портретный очерк

СОЧИНЕНИЕ

Помощник танкистов

(Биография работника тыла в годы Великой Отечественной Войны)

Мой прадедущка, Чесноков Василий Григорьевич, родился в деревне Большая Соснова. Семья у него была большая – двое братьев и сестра. Работа в своём хозяйстве – это очень тяжелый труд, но прадедущка был привычен к нему с самого детства.

Когда Василий повзрослел, он женился и переехал в далёкий город Челябинск, который находится на Урале. Там он работал до войны на тракторном заводе, а когда началась Великая Отечественная Война, завод стал выпускать танки (на Челябинском Тракторном выпускали тяжёлые танки КВ и ИС).

Мой прадедущка был мастером цеха, и его работа состояла в том, чтобы налаживать определённые узлы танка. Без этой работы наши доблестные танкисты не смогли бы одерживать победы на фронтах войны, не смогли бы противостоять немецким «тиграм».

Рабочий день на заводе во время войны составлял двенадцать часов, но прадедущке очень часто приходилось работать ещё дольше, поэтому, нередко он оставался ночевать прямо на заводе, потому что добираться до дома было больше часа, а отопление в их маленькой квартире было отключено.

В квартире этой, кроме прадедущки, жила моя прабабушка с маленьким сыном и эвакуированные из Одессы родственники. Так они и жили семь человек в небольшой двухкомнатной квартире всю войну.

За свою работу в годы войны мой прадедущка получил знак «Отличник соцсоревнования НарКомТанкоПром СССР» и медали «За трудовое отличие» и «За доблестный труд в Великой Отечественной войны»

Я горжусь тем, что мой прадедущка Вася, как и многие труженики тыла, работал, не жалея себя, чтобы приблизить Великую Победу.